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АНКЕТА РОДИТЕЛЯ
«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ОРГАНИЗАЦИЕЙ 
ПИТАНИЯ»
130 ответов

Опубликовать статистику

1. В каком классе учится ваш ребенок?
[ Q  Копировать

130 ответов

# 1 - 4  классе 

# 5 - 9  классе 
#  1 0 -1 1  классе

2. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? Если нет, 
то почему?

| 0  Копировать

130 ответов

#  ДА
#  Нет денег (дорого)
#  Невкусно
#  Не успевает
#  Потому, что готовят нелюби..
#  ИНОЕ

#  Когда как
#  Не хочет

1/2 ▼

3. Удовлетворяет ли вас система организации питания в 
образовательной организации? Если нет, то Ваши замечания

| 0  Копировать

130 ответов

# Д А
#  Нет
#  Затрудняюсь ответить

https.//docs.google.com/forms/d/1vJo-6tNsXkhHGWAGwd8C8LLe5ogixN_hkCYAK8_wUF8/viewanalytics 1/4
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[ О  Копировать
4. Как Вы оцениваете соотношение цены и качества питания 
в образовательной организации?

130 ответов

#  Отлично
#  Хорошо
в  Удовлетворительно
#  Неудовлетворительно

В.Удовлетворены ЛИ вы режимом питания в школе?Если нет, 
ТО Ваши замечания

[ О  Копировать

130 ответов

•  Да
•  Нет
•  Затрудняюсь ответить

6. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой?
[ Q  Копировать

130 ответов

Если нет, то почему?

•  Да
•  Нет

•  не всегда

| Q  Копировать

39 ответов

•  Невкусно готовят
•  Однообразное питание
•  Готовят нелюбимую пищу

•  Остывшая еда
Щ  Маленькие порции

•  Не кушает в столовой
•  Не всегда вкусно готовят

https://docs,google.com/forms/d/1vJQ-6tNsXkhHcWAGwd8C8LLe5oglxN_ihkCYAKS wUFB/viewanalytics 2/4
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( Q  Копировать
Оцените уровень доведения до Вас информации на сайте 
школы о системе организации питания в образовательной 
организации ?

130 ответов

ф  Отлично 
ф  Хорошо
ф  Удовлетворительно 
ф  Неудовлетворительно

9. Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в 
образовательной организации

| 0  Копировать

130 ответов

ф  все устраивает 
Ф  Вариант 2
Ф  Более качественная и пред... 
ф  Хотелось бы в меню увидет... 

ф  Более разнообразное питан., 
ф  Разнообразить ассортимент., 

ф  Готовить правильную еду д... 
ф  Горячее питание не всегда т..

1/2 ▼
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